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Jubilerend bierbrouwersgilde Triple-W organiseert bierfestival Nijmegen
Uitslag Open Nederlandse Kampioenschappen Bierbrouwen 23 juni in Brebl en Oersoep
Nijmegen 5 juni 2018: Amateur Bierbrouwersgilde Triple-W organiseert dit jaar het Open Nederlandse Kampioenschappen Amateur Bierbrouwen in Nijmegen. Triple-W bestaat dit jaar 25 jaar en dat wil het gilde uitbundig vieren met alle biergildes uit Nederland.
[bookmark: _GoBack]Op 23 juni 2018 is het hoogtepunt: het ONK2018 op het Honigcomplex in Nijmegen. Deze dag staat in het teken bierbrouwen en -proeven en van de prijswinnaars van de beste, door amateurs gebrouwen bieren van 2018, misschien wel iemand van jullie eigen gilde. Het festival begint om 12:00u en duurt tot 18:00u en vindt plaats in Brebl en de Oersoep brouwerij. Er zijn de hele middag diverse interessante activiteiten die te maken hebben met bier. Na dit festival kun je in één keer door naar het Nijmeegse Mout Bierfestival waar Triple-W ook zijn opwachting maakt.
De afgelopen maanden hebben honderden amateurbierbrouwers hard gewerkt om hun beste bier te brouwen en op te sturen voor deze wedstrijd. Maar liefst 550 bieren doen mee in de zes categorieën en uit die 550 worden de beste bieren op 23 juni bekroond met een mooie prijs en een ‘overall prijs’ en heel veel eer. 
Bezoekers krijgen de mogelijkheid om het oudste en historisch gezien populairste Nijmeegse bier te proeven: Nijmeegse Mol uit 1519. De interpretatie van dit bier is door Triple-W gebrouwen in de brouwerij van het Nederlands Openluchtmuseum in Arnhem. 
Daarnaast presenteren de belangrijkste Nijmeegse bierbrouwerijen met trots hun beste bieren. Naast Oersoep en de brouwerij van Het Nederlands Openluchtmuseum zijn aanwezig: De Hemel, Brouwtoren, Mannenpap, Lab 54 en Jeronimo. Er is entertainment voor jong en oud. Genoeg te beleven en genoeg te proeven.
Kijk voor het programma op de website: www.onk2018.nl. Meld je voor 17 juni aan met een early bird korting!
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